

---

## **В Хабаровске местный житель подозревается в убийстве 43-летнего мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю 33-летний мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 03 марта 2018 года между соседями коммунальных квартир дома, расположенного в Железнодорожном районе Хабаровска, произошла ссора. В ходе конфликта злоумышленник схватил нож и нанес потерпевшему более шести ударов ножом в область туловища. От полученных травм мужчина скончалась на месте.

В ходе следствия подозреваемый дал признательные показания, раскаялся. По ходатайству следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1207970>